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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ  ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА
Управление Федеральной службы по надзору в сфере

 защиты прав потребителей и благополучия человека по Волгоградской области

 (Управление Роспотребнадзора по Волгоградской области)

__________________________________________________________________________________
РЕШЕНИЕ 
«24»  июля  2012 г.


                                                                                      г. Волгоград
Руководитель Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области – Главный государственный санитарный врач по Волгоградской области А.В.Злепко, рассмотрев жалобу юридического лица ООО «О… «Д…», расположенного по адресу: г. Волгоград, ул. Бо…. на постановление заместителя руководителя Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области – заместителя главного государственного санитарного врача по Волгоградской области №  5546 от 28.06.2012 г.  по делу об административном правонарушении по ст. 6.5 КоАП РФ при участии законного представителя – Г…., которой разъяснены права и обязанности, предусмотренные КоАП РФ, объявлено право обжалования принятого по делу решения,  
УСТАНОВИЛ:
Общество с ограниченной ответственностью «О… «Д..» (далее – «Общество») обратилось в Управление Роспотребнадзора по Волгоградской области с жалобой об отмене постановления заместителя руководителя Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области – заместителя главного государственного санитарного врача по Волгоградской области №  5546 от 28.06.2012 г.  по делу об административном правонарушении по ст. 6.5 КоАП РФ и назначении административного штрафа в размере 20000 рублей. 
Проверив законность и обоснованность оспариваемого постановления не нахожу оснований для его отмены.

Как усматривается из материалов дела, уполномоченным должностным лицом Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области на основании распоряжения №544 от 26.04.2012г. проведена плановая выездная проверка деятельности Общества. В ходе проведенной проверки согласно протоколам от 22.05.2012г., 24.05.2012г. в присутствии законного представителя Общества и двух понятых были произведены отборы проб воды для дальнейшего их исследования. Отобранная вода используется Общества для наполнения ванн бассейна. По результатам исследования получены заключения, в соответствии с которыми отобранные пробы воды признаны не соответствующими установленным санитарным правилам по санитарно-химическим показателям: 

- проф.отдел № 1 (после фильтров очистки) - по сухому остатку – 1400мг/л при норме 1000мг/л, по жёсткости- 9,0мг/л при норме 7мг/л, по хлоридам 410мг/л при норме 350мг/л; 

- проф.отдел № 1 (до фильтров очистки) - по сухому остатку – 1390мг/л при норме 1000мг/л, по жёсткости - 9,0мг/л при норме 7мг/л, по хлоридам 610мг/л при норме 350мг/л; 

- проф.отдел № 2 (после фильтров очистки)- по сухому остатку – 2100мг/л при норме 1000мг/л, по жёсткости- 12,2мг/л при норме 7мг/л, по хлоридам 610мг/л при норме 350мг/л;  

- проф.отдел № 2 (до фильтров очистки) по сухому остатку – 2160мг/л при норме 1000мг/л, по хлоридам 600мг/л при норме 350мг/л; 

- кран после фильтра очистки (скважина): по сухому остатку – 1900мг/л при норме 1000мг/л, по жёсткости- 12,5мг/л при норме 7мг/л, по хлоридам 490мг/л при норме 350мг/л. 

Согласно п.4.1  СанПиН 2.1.2.1188-03  качество пресной воды, поступающей в ванну плавательного бассейна, должно отвечать гигиеническим требованиям, предъявляемым к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения вне зависимости от принятой системы водообеспечения и характера водообмена.

Однако, как установленной материалами проверки качество воды не соответствует требованиям действующих санитарных правил и нормативов СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества. Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горячего водоснабжения», ГН 2.1.5.1315-03 «Предельно допустимые концентрации (пдк) химических веществ в воде водных объектов хозяйственно-питьевого и культурно-бытового водопользования», СанПиН 2.1.2.1188-03 «Плавательные бассейны. Гигиенические требования к устройству, эксплуатации и качеству воды. Контроль качества», по причине не своевременной промывки загрузочного материала фильтров и фильтров.

То есть Обществом не соблюдались требования пунктов п.п. 3.1., 3.2., 3.4.1 действующих санитарных правил и нормативов СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества. Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горячего водоснабжения», ГН 2.1.5.1315-03 «Предельно допустимые концентрации (пдк) химических веществ в воде водных объектов хозяйственно-питьевого и культурно-бытового водопользования», п. 4.1 СанПиН 2.1.2.1188-03 «Плавательные бассейны. Гигиенические требования к устройству, эксплуатации и качеству воды. Контроль качества».

По данному факту должностным лицом Управления 15.06.2012г. в отношении Общества возбуждено дело об административном правонарушении путем составления протокола №5546 об административном правонарушении. Присутствующему при составлении протокола законному представителю Общества разъяснены права и обязанности, предусмотренные действующим законодательством, вручена копия протокола. 28 июня 2012 года по результатам рассмотрения протокола об административном правонарушении, принято оспариваемое постановление. Обществу назначен административный штраф в минимальном размере, предусмотренном санкцией ст. 6.5 КоАП РФ. Действия Общества квалифицированы правильно.
Ссылки Общества на имеющееся у него санитарно-эпидемиологическое заключение, а также на п. 4.1 СанПиН 2.1.2.1188-03 не состоятельны и не могут быть приняты как основания для признания оспариваемого постановления незаконным.

Как следует из п. 4.1 упомянутых СанПиН, при дефиците воды питьевого качества и наличии воды, имеющей отклонения от требований СанПиН 2.1.4.1074-01 "Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества" (зарегистрированы в Министерстве юстиции Российской Федерации 31 октября 2001 г., регистрационный N 3011) только по показателям минерального состава, установленным по влиянию на органолептические свойства воды, допускается ее использование по согласованию с органами государственного санитарно-эпидемиологического надзора, если превышение ПДК не более чем в 2 раза.

При этом Обществом не представлены документы, подтверждающие такое согласование, а также не представлены доказательства дефицита воды питьевого качества. 

В соответствии с ч. 2 ст. 2.1 КоАП РФ юридическое лицо признается виновным в совершении административного правонарушения, если будет установлено, что у него имелась возможность для соблюдения правил и норм, за нарушение которых КоАП РФ или законами субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, но данным лицом не были приняты все зависящие от него меры по их соблюдению.

Поскольку вина в совершении Обществом административного правонарушения установлена и подтверждается материалами дела, то есть, доказана в установленном законом порядке, оснований для отмены оспариваемого постановления не имеется.

Исходя из вышеизложенного и, руководствуясь ст.ст.29.10, 30.7  КоАП РФ:
РЕШИЛ:

постановление заместителя руководителя Управления Роспотребнадзора по Волгоградской области – заместителя главного государственного санитарного врача по Волгоградской области №  5546 от 28.06.2012 г.  по делу об административном правонарушении по ст. 6.5 КоАП РФ в отношении юридического лица ООО «О… «Д…» оставить без изменения, жалобу Общества – без удовлетворения.
Решение вступает в законную силу по истечении 10 суток с момента вручения, в случае если не будет обжаловано (ст.ст.30.3,  31.1  КоАП РФ).

Решение может быть обжаловано в течение 10 суток со дня получения в вышестоящий орган или в суд по месту  рассмотрения дела.
Руководитель Управления Роспотребнадзора 

по Волгоградской области –

Главный государственный санитарный врач

 по Волгоградской области                                                                                  А.В.Злепко                  
Отметка о высылке Решения заказным письмом: исх.  № 03/19- _________________-12 от «____»________________2012 г.
Дата вступления решения в законную силу «_________» ___________________ 201____г.
